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 الأول:السؤال 

 :يليفيما  الصحيحة الإجابةضع دائرة حول رمز 

A. نفسها  واشاره المعاملاتتشابهين بنفس الرمز م  

B. مختلفة واشاره المعاملاتمتشابهين بنفس الرمز   

C. مختلفةوالاشارات للمعاملات  محتفلهموز رال  

D. متشابه تللمعاملالرموز مختلفة والاشارات ا   

A.𝒙 − 𝟗𝒚 = 𝟖     𝟓𝒙 − 𝟑𝒚 = 𝟔 

 

B.𝒙 − 𝒙𝟐 = 𝟏𝟐      𝟕𝒙 − 𝟑𝒚 = 𝟑 

 

C.𝟐𝒙 − 𝟗𝒚𝟐 = −𝟗𝟎       𝒙 + 𝒚 = −𝟑 

 

 

تمارين حل نظام من المعادلات 
 بالحذف

لاستخدام طريقة الحذف في حل النظام من المعادلات يجب 
حذفه:ان يكون المتغير الازم   

بمتغيرين:من الاتي يعتبر نظام من المعادلات  أي  
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 :ثانيالالسؤال 

 :ةفي نظام المعادلات التالي yو  xأوجد قيمة 

 

A. 2𝑥 + 5𝑦 = 1 6𝑥 − 5𝑦 = −9 

 

 

 

 

B. −3𝑥 − 3𝑦 = 9 3𝑥 − 4𝑦 = 5 

 

C. −2𝑥 + 15𝑦 = −32     7𝑥 − 5𝑦 = 17 
 

 

D. 6𝑥 + 4𝑦 = 42 −3𝑥 + 3𝑦 = −6 
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E. 6𝑥 − 3𝑦 = 15 7𝑥 + 4𝑦 = 10 
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  السؤال:معلومات 

 الحل:

الثاني:السؤال   

  : يوجد ناتج ما يلا 

يقدم أحد الفنادق عرض لبعض النشاطات بداخله العرض 
 2ساعات ركوب الخيل و  3ويشمل  $192الأول تكلفته 

 ساعة للتزلج الهوائي 
ساعة ركوب  2يشمل  $213والعرض الثاني: تكلفته كامله 

ساعات التزلج الهوائي. ما هو سعر الساعة  3الخيل و
 الواحدة لكل نشاط؟

 

  

 

 

 


